

每年四月底、五月初，因为杨柳絮导致过敏的就诊人员会增加百分之十左右 “四月飞雪”，敏感人员要“躲起来”

本报菏泽4月18日讯(记者

周千清) 天气一天天热起来，菏泽部分区域开始“四月飞雪”，飘飞的杨柳絮，让人避之不及，敏感人群更是苦不堪言。面对杨柳絮，专家建议惹不起要“躲起来”。

进入四月，杨柳絮开始飘飞，这些絮状物给人们带来了很多的麻烦，可引起部分敏感人群过敏，飞絮被吸入鼻腔后，会引起强烈的刺激、流涕、咳嗽和哮喘等反应，皮肤上也会出现过敏性反应，如皮肤瘙痒、眼结膜发红等，不仅鼻涕眼泪一把抓，严重的还会引起上呼吸道感染和呼吸困难。

“每年四月底、五月初，因为杨柳絮导致过敏的就诊人员会增加百分之十左右。”菏泽市中医医院呼吸科主任尹修彪说，飞絮细小，易被吸入鼻腔，引起鼻塞、鼻涕、流鼻涕、打喷嚏等，严重的甚至引发呼吸困难、上呼吸道感染症状。

尹主任说，敏感人群要像防霾一样防絮，口罩使用时应遵照其使用说明佩戴，佩戴时必须完全罩住鼻、口及下巴，保持口罩与面部紧密贴合，密闭性越好防护

效果越佳。

市疾病预防控制中心相关负责人建议，市民应该注意做好外在防护，过敏体质人群外出时，身上应尽可能穿得严实些并佩戴口罩，尽量避免与杨柳飞絮的亲密接触；要注意选择外出时间和地点，中午花粉的释放量最多，也是杨柳飞絮飘飞最厉害的时段，过敏体质者应注意尽量不要在这个时间去花草树木较多的地方；注意不要用手搓揉和抓挠面部，因为人的面部皮肤娇嫩，口、眼、鼻等处的黏膜防病能力又较弱，搓揉和抓挠容易造成其破损，并让杨柳飞絮携带的病菌和手上的病菌趁机而入，加大危害。妥当的方式是马上用纸巾或消毒湿巾擦拭，回家后再及时用清水洗净。

另外市民还要注意加强内在调理，并多喝水，多吃一些易消化吸收以及清淡的食物，加强自身抗敏能力，提高免疫力；老人和小孩还可以服用一些抗过敏的药物进行预防，同时，补充维生素C也有益于抗过敏；如果有发现自己出现比较严重的过敏症状的话，一定要及时去医院就诊。



只因多看了一眼 东明警方抓获盗窃惯犯

本报东明4月18日讯(记者 赵念东 通讯员 程欢欢)

只是因为多看了一眼，王某这个几进宫的惯犯，怎么也没有想到，自己再次被警方抓获。近日，东明县公安局刑警三中队联合马头派出所押解犯罪嫌疑人王某到案发现场指认。

2017年12月份，城关镇和马头镇多家超市内香烟和酒等商品被盗。接案后，东明县公安局组成专案组展开调查。经初步分析，作案手法和时间相同，系同一团伙所为。

随后，嫌疑人王某和逯某(已逮捕)进入警方视野。由于王某经常外出，行踪不定，抓捕陷入僵局。但

案件并未因此搁置，深刻印在办案民警李富国心中。

2019年3月份，李富国在侦办另一起案件途经东明106国道时，瞟了一眼窗外，看到一辆面包车，熟悉的车牌号让李富国暗自一喜，这正是嫌疑人王某的车辆。

由于王某常外出跑出租，经过一个月的侦查，4月14晚，在淄博警方的配合下，东明警方最终将王某抓获。

据悉，王某曾因盗窃多次进宫，但仍贼性不改。2017年12月底，王某伙同逯某盯上了几家大型超市，先后作案四起，涉案金额七万余元。

乘客突发疾病 菏泽两医生施援手 菏泽市牡丹人民医院两医生同伸援手，用行动诠释医者仁心

正能量

本报菏泽4月18日讯(记者 李德领 通讯员 陈国栋)

“尊敬的菏泽市牡丹人民医院院长您好，2019年3月2日，我段5019次列车运行在巨野至菏泽区间时，列车上一名中年男性旅客突发疾病，贵单位的赵兰、王福建听到广播后，第一时间赶到现场参与救治，运用其专业知识对病患者采取心肺复苏救治，赵兰、王福建的这种行为体现出了当今社会一名优秀医护工作者的正直、善良、勇

敢、热于助人的良好品格……”

近日，菏泽市牡丹人民医院(菏泽市中心医院)收到两封特殊的感谢信，两封信均来自中国铁路济南局集团有限公司青岛客运段管内车队，字里行间充满了对两位医务工作者的敬佩和赞扬。

原来，3月2日，菏泽市牡丹人民

医院一分院内科护士赵兰和总院区儿科医师王福建乘坐烟台至曹县的列车返菏，行程中不约而同为发病的一位男子实施抢救，这件事他们一直未曾对他人提起，直到医院收到感谢信后追问，他们才道出了实情。

据赵兰介绍，3月2日19时许，烟台至曹县的5019次列车上，她正翻看着手机上的讯息，等待火车到站的消息，“当列车行至巨野到菏泽区间时，忽然听到列车工作人员通过广播发出的紧急通知，原来5号车厢的一名中老年男性突发疾病，因列车上医疗条件有限，寻求医护人员帮助。”听到广播后，下意识间，赵兰迅速地站起，从自己乘坐的8号车厢向5号车厢赶去。

“赶到5号车厢后，该乘客躺在车厢地板上，无意识且颈动脉搏动消失，瞳孔散大，一边让旁边乘客拨打120，一边对患

者进行心肺复苏抢救。”赵兰回忆说。

与此同时，在2号车厢的王福建正抱着孩子讲故事，听到广播后，他把孩子托付给乘务员照顾后立即赶到现场参与抢救。在进行心肺复苏的同时，赵兰指导乘务员在列车急救箱内找出速效救心丸给患者喂服，并坚持对患者进行心肺复苏，直至列车停靠菏泽站，120急救将患者接走。赵兰和王福建的暖心义举让列车乘务员和围观的群众很是感动，纷纷伸出大拇指给他们点赞。

“这都是举手之劳，也是我们应该做的，根本不值得

一提。”当记者问及两人列车上发生的事情，赵兰、王福建两人显得很低调，一再表示救死扶伤是医护人员的职责，换成任何医务人员都会上前救人。

巧合的是，赵兰和王福建之前并不认识，在这次救人事后才知道他们俩都在同一个单位工作，这次能不约而同赶到事发现场去救人，是因为他们都具有医者仁心、大爱无疆的职业信仰。他们的行为诠释了“白衣天使”的神圣职责，展现了牡丹人民医院广大医务人员的道德风尚，更树立了医院在社会上的良好形象。

遗失声明

★巨野宝灵货物运有限公司鲁R455C挂营运证(营运证号：371724711511)不慎遗失，声明作废。

★巨野县永兴运输有限公司鲁RK1819营运证(营运证号：371724705682)不慎遗失，声明作废。

★巨野圣弘运输有限公司鲁RH832挂营运证(营运证号：371724709074)不慎遗失，声明作废。

★巨野县凡滨物流有限公司鲁RN7809营运证(营运证号：371724709284)不慎遗失，声明作废。

★巨野县凡滨物流有限公司鲁RL4256营运证(营运证号：371724712526)不慎遗失，声明作废。

★郓城康美义齿有限公司于2019年4月18日之前刻制的行政公章丢失，声明作废。

★郓城艺都文化传媒有限公司编号为3717250010784的行政公章丢失，声明作废。

★郓城县浩宇副食店于2019年4月15日之前刻制的行政公章丢失，声明作废。

★郓城泰杰商贸有限公司企业更名为郓城泰杰建材有限公司，编号为371725200001537的原行政公章丢失，声明作废。

★由菏泽通源汽车销售服务有限公司开据给温海身份证号372929198702234586的收款收据金额为：大写叁仟圆(小写3000元)，收据编号为：0118891，因丢失声明作废。

★杨岳臻，身份证号372930199102010810临时税务登记证正本、副本丢失，税号：37293019910201081001，声明作废。

★菏泽鹏远置业有限公司所属的鹏远华府14号楼2单元17005室商品房初始登记证明丢失，房权证名号为菏泽市房权证市直字第136291号，声明作废。

★菏泽鹏远置业有限公司所属的鹏远华府14号楼2单元16005室商品房初始登记证明丢失，房权证名号为菏泽市房权证市直字第136286号，声明作废。

★菏泽玖香食品有限责任公司行政章、财务章、合同章，因未在公安机关备案，因丢失现已登报声明作废，并重新申请合法有效印章。

★陈鹤，人民警察证(警号：098773)不慎遗失，声明作废。

★王世通(身份证号：372926199108026616)，不慎将购买由菏泽德圣房地产开发有限公司开发的阳光水岸小区东门南侧商铺YDN-004的购房款收据壹张丢失，(收据编号：NO.0007813，金额为：50000元整)，特登报，声明作废。

注销公告

菏泽瑞易汽车租赁有限公司(统一社会信用代码：91371700MA3CAY1B7N)经股东决定现拟向公司登记机关申请注销登记，清算组成员：林飞、马洪伟、王晓菲，清算组负责人：林飞，请债权人于见报之日起45日内向本公司清算组申请债权债务，特此公告。

公告

银座和谐广场三楼337号贝迪水上儿童乐园，因经营不善而倒闭，请会员登报之日起至2019年6月15日办理退卡手续，联系电话15653029421，逾期不予办理，谢谢合作！另店铺设施转让，零转让费，设备装修豪华，房租优惠，接手既可运营盈利，联系电话：15653029421。

公告

菏泽交通广告装饰有限公司(统一社会信用代码：91371700168853525D)的行政章、合同章、财务章、发票章自公告之日起声明作废，不再使用，并重新申请合法有效印章。

公告

菏泽馨园物业公司(统一社会信用代码：91371700778443216J)的行政章、合同章、财务章、发票章自公告之日起声明作废，不再使用，并重新申请合法有效印章。

公告

菏泽交通通达服务有限公司(统一社会信用代码：913717007249919625)的行政章、合同章、财务章、发票章自公告之日起声明作废，不再使用，并重新申请合法有效印章。